2017_02/1v

a) A =120 és 80 legnagyobb kozos osztdja A=
3
2
b) B= (— -) B =
3
11 57
c)C= —+— C=
5 15
d) D = a legnagyobb haromjegy(i paratlan szam D=

2017_01_02v Tedd igazza az aldbbi egyenlGségeket a hianyzé adatok beirdsaval!

) > Ora = erc

a = = e P

b) 5,4kg+260dkg=....ccenuee. kg

c-d) A2mi=.... liter, amelynek .................. %-a 600 liter.

2017_01/3 A matematika-szakkor legjobbjai Tamas (T), Balazs (B), Dénes (D), Lilla (L) és Eszter
(E). Tanaruk koziiliik jeloli ki a Diirer Matematikaversenyen indul6 csapatot, és a kovetkezdket veszi
figyelembe a csapat Osszeallitasanal:

* A csapatnak harom f6bdl kell allnia.

" A csapattagok kivalasztasi sorrendje nem szamit.

" Legalabb egy lany legyen a csapatban.

" Tamas és Lilla nem lehetnek egyszerre egy csapatban, mert nem tudnak egytitt dolgozni.
a) Ird le az 6sszes lehetséges
csapat-0sszeallitast, amely a Megoldasaim:
fenti feltételeknek megfelel! A

csapatokat a tagok nevének ﬂ I:l:l:l D:D

kezddbetlijével add meg! Egy

lehetséges Osszeallitast elore |:|:|:| l:l:l:l D:D

beirtunk a megoldasok

iblizatibe EEE EEE EEE

2017_01/4 Egy sportold percenkénti pulzusszim

pulzusat méréberendezés rogzitette az 1
edzése soran. A mérési eredményekrol 200
a kiértékeld program az aldbbi 180
grafikont készitette. 160
a) Az edzés akkor a leghatékonyabb, 140
ha a sportol6 pulzusa 120 és 160 kozott 20 ~__|
van.
Osszesen hany percig volt ebben a 100 //
tartomanyban a sportold pulzusa az 80
edzés soran? ........... percig 60
b) Hany alkalommal mért a berendezés
pontosan 140-es pulzust?.............. 0
alkalommal 20
c¢) Hanyadik percben volt a 0 > pere
legmagasabb a sportold pulzusa? 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
R percben

d-e) Az el6zetes vizsgalatok alapjan a sportolé maximalis pulzusszama 180. Az hatarozza meg az
edzés intenzitasat egy adott idépontban, hogy a sportol6 pillanatnyi pulzusszdma hany szazaléka a
sportold lehetséges maximalis pulzusszamanak.

Hany szazalék a sportol6 edzésének intenzitasa a 50. percben?

frd le a szamolas menetét, és az eredményt szazalék alakban, egészre kerekitve add meg!



2017 _01/5 Az alabbi abran az f
félegyenes az ABC haromszog B
csticsanal 1évo belsd szog
szogfelezdje, az e félegyenes az A
cstcsbol induld magassagvonal. Az
abran megadtuk két szOg nagysagat.
(Az ébra csak tajékoztato jellegt
vazlat, nem pontos méret.)

3
a) Mekkora a > szOg nagysaga?

b) Mekkora az a sz6g nagysaga?

c) Mekkora a y szog nagysaga?

2017_01/6 Egy négyszog két belso szogének aranya 4 : 3. A masik két belso szoge
35°-kal, illetve 52°-kal nagyobb a négyszog legkisebb szdgénél.

a) Hatarozd meg a négyszog legkisebb belsd szogét, eredményedet ird a lap aljan
talalhato pontozott vonalra! Ird le a szamolas menetét 1!

[e]

b, A négyszog legkisebb belso szoge: ......................

2017_01/7 A mértékegységeket Europaban csak a XIX. szazadban egységesitették. Elétte gyakran
eléfordult, hogy orszagonként, sét varosonként valtozott egy-egy mértékegység tényleges nagysaga.
Az egyik leggyakrabban hasznalt hosszmértéknek, a rofnek kozel husz fajtaja volt.

Példaul 1 osztrak r6f= 77,5 cm, 1 bajor r6f = 83,3 cm, 1 magyar r6f = 62 cm hosszisagot jelentett.

A XVIIL szazad derekan egy budai szabomester elkiildte az inasat, hogy hozzon 18 réf barsonyt
Bécsbdl. Az inas a keresked6hoz érve kérte a 18 roéf barsonyt, de rajott, hogy a mestere mindig
magyar réffel mér, Bécsben pedig osztrak réffel mérnek.

a) Héany magyar roffel tobb barsonyt kapott volna az inas a mestere altal kért 18 magyar r6théz
képest, ha 18 osztrak réf barsonyt vasarolt volna? ird le a szamolas menetét is!



2017_01/8 Karikazd be annak a kifejezésnek, illetve szamnak a betlijelét, amellyel az egyes allitasok
igazak lesznek!

a) Az 1230 normalalakja:

(A) 123-10 (B) 12,3-10? (C) 1,23-103 (D) 1,23-1000
b) Az 1; 1; 2; 2; 3; 4; 5, 6 szamok atlaga:

(A) 2 (B) 2,5 ©)3 (D) 3,5

c) Az alabbiak koziil x — %x — 1 fiiggvény grafikonjan 1évo pont koordinatai:

(A) (1 2) (B) (4, 1) € (2 1) (D) (5; 3)

d) Négy kiilonbozo egyenesnek legfeljebb ennyi metszéspontja lehet:

(A) 4 (B) 5 (€6 (D)7

2017_01/9 Hét darab egybevagd kockabol ragasztottuk //
Ossze az abran lathato testet. Két szomszédos kocka egy-
egy teljes lapjaval van 6sszeragasztva. Egy kocka
térfogata 8 cm®.

(Az ébra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos
méretil.)

a) Hany cm hosszu egy kocka éle?

b) Hany cm az abran lathato test leghosszabb éle?

¢) Hany cm? az abran l4thatd test felszine?

Ird le a szamolas menetét is!

2017_01/10v Egy dobozban csak fehér golyok vannak. Ebbe a dobozba beletettiink annyi piros
golyot, hogy a dobozban 1€v6 golyok szamanak 6tddrésze piros szinti lett. Ezutan Gjabb 10 fehér
golyot tettiink a dobozba, aminek kovetkeztében a dobozban 1€v6 golydk 85%-a fehér szinii lett.

a) Hany fehér golyé volt eredetileg a dobozban? ird le a szdmolas menetét is!



